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HELP WANTED RECREATIONAL 
  

Government Jobs: 
416,559-$50,5583 year. 
sow hiring. Your area. 

Call 1-805-687-6000 
Ext. R-3000. 42-4-P 
House Parent to 
supervise and care for 

adolescents in a group 
home setting. Training 
and experience 

preferred. Call 

Volunteers of America 
825-5262. 42-4-P 
Housekeeper 5 days, 
light housework, some 
baby sitting. Back Mt. 
Area. 825-0175. 42-4-P 

Someone to Do 
Weekly Laundry for 1 
person. 675-5691 

evenings. 42-4-P 

14 Foot Boat 
Fiberglass MFG 
Gypsy 50 HP Johnson 
outboard. Cox trailer, 

$2,195. Call evenings 
477-3284. 30-tfn-P 
1982 Taurus Travel 
Trailer, 19 ft. rear bath 
& tandem axles. Self 

contained, fully 
equipped. Exc. cond. 

$5500. 655-3024. 30- 
tfn-P 

Pontoon boat excellent 
cond. 25 horsepower 

motor. Call after 5:30, 

639-1390. 32-tfn-P. 
Evinrude Fleetwin 7.5 
h.p., exc. cond. 
completely over hauled 

recently $375. firm. 
675-1359. 33-tfn-P 
16’ Starcraft with 40 hp 
Johnson motor, Cox 

trailer, exc. cond. 

$1800. 675-1956. 33- 
tfn-P 
122 ft. Aluminum 
Boat--Best offer. 696- 
1086. 34-tfn-P 
’79 Panther Artic Cat 
Snowmobile. Very 
good cond. $1600 or 

best offer. 333-4878. 

39-tfn-P 

1975 Outboard Motor 
overhauled, air cooled 

$275. 477-3031. 45-tin- 

Layton 18’ Camper set 
up in campground in 

Pulaski area, New York, 

fully self-contained, hot 
water shower and toilet; 

gas heat, sleeps 6, 
recently remodeled, 

$2200. 639-1097. 42- 
tfn-P 

Suzuki Street and 
trail, rebuilt eng., 

250cc, bored out to 

350cc, runs good, good 

shape, $400 or nego. 
Ask for Mike, 696-3622. 

32-tfn-P. 

’72 Triumph 650 CC 
Bonneville 5 spd, runs 

well, looks good, $650. 
Call 675-5796 after 6 

p.m. or 283-0568 ask 

for Tim. 32-tfn-P. 

YZ80 Yamaha very 
good cond., runs good, 

Sano. 696-2052. 32-tfn- 

Fen Kawasaki KC 400 
8,000 miles, garage 

kept, mint cond. A title 

$750. 675-1979. 33-tfn- 
P 

1974 450 Honda 
Chopper, looks and 
runs great, $795. Call 
333-4080. 34-tfn-P 
1983 Yamaha YZ 125-K 
liquid cooled, new chain 

and sprockets, new 
back knobby. Ridden 
one summer, never 
raced. 2 case of Bel- 
Ray MC1 Plus goes with 
bike. Exc. cond. 

$1,300. 675-4502. 35- 
tfn-P 

1981 Suzuki GS 650L 
shaft drive, fuel gauge, 

low mileage $1,500. 
288-1198 after 4:30 

p.m. 35-tfn-P 

1978 Kawasaki L.T.D. 
exc. shape, many 

extras, Asking $1500. 
477-5074. 38-tfn-P 
1979 Yamaha IT 175, 
exc. cond. white helmet 
and glasses $750; 1978 
Yamaha 750XS Special, 

exc. cond. extras 
$1,495. Call 477-5633. 
40-tfn-P 

BUY, SELL, TRADE 

OR RENT THROUGH 
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CLASSIFIEDS 
CALL OUR AD-VISORS 675-5211 DEADLINE FRIDAY 5 P.M. 

MOTORCYCLES 

1980 Honda CB 
custom, 750, custom 

roll bar, rainshield, 

luggage rac, 5500 

miles, ex. shape, 

$1700. 675-2780. 32- 
tfn-P. 

1977 Bultaco 370cc 

rebuilt motor chain 

sprockets and tires in 

good cond. $475. Call 
after 5:30, 696-2146. 
32-tfn-P. 
1981 Honda 
Motorcycle $459. All 
the extras, only 750 

miles. 288-2645. 32-tfn- 
P. 
1979 Honda XL-125, 

Good cond. $550. 696- 

3640. 32-tfn-P. 

1963 Ford Pickup 4 
wheel drive, 290 eng., 4 
spd. trans. cap and 

plow opt. Best offer. 

675-5723. 33-tfn-P 
1965 Chevy Panel 
Truck 6 cyl., 3 spd., 
body in goodshape, 

brand new paint job, 

$400. 639-5519. 36-tfn- 
P 

1982 Chevy S10 
Pickup, cap, V-6 aut., 

step bumper, rust- 

proofed, 14,500 miles. 

Like new cond. Best 

offer over $5,000. 287- 
8429 or 693-1732. 36- 
tfn-P 

1970 Jeep Wagoneer 4 
wheel drive, runs good. 

Needs body work, $350 
or best offer. 298-2512 

or 298-2243. 42-tfn-P 

1979 F100 Ford Pickup 
- mechanically very 

good cond. New 

battery, clutch. No 
cancer. Interior exc. 

cond., rubber very good 

cond. 8 ft. box. 283- 
1629. 45-tfn-P 
1980 White Datsun 

Truck with King cab, 
exc. cond. Can be seen 
at Bankovitch Seafood, 

Memorial Highway, 
Dallas or call 675-6336 

or 675-5981. 45-tfn-P 

1971 International 

60,000 orig. miles; new 

battery, Diamond plated 

bumper and box, needs 

little work $625 
negotiable. 639-1610. 

38-tfn-P 
1977 Datsun Pickup 
620, new motor, needs 

paint, $950 or best 
offer, must sell. 288- 

1537. 40-tfn-P 
1979 Jeep Cherokee 2 
dr., auto., V8, p.s., 

p.b., lock outs, not 

quadratrack, give away 

at $3,750. Call 829- 
0081. Jim Roulenavage 
or 288-7671. 40-tfn-P 

1972 International 
Truck (Cab & Chassis) 
$400. 639-1418. 40-tfn- 
P 

1977 Jeep Cherokee 
78 motor, 304 motor, 2 

barrel carb. rebuilt 

transmission. Best offer 

over $2,200. Call 333- 
4198 after 5 p.m. 41- 

tfn-P 

77 GMC 4 wheel drive, 
Automatic, very good 
cond., new Kelly Safari 

RVR tires, cap included 

$4,000. 675-5753. 41- 
tfn-P 

Custom Made Grill 
Guard all steel fits '72- 

82 Dodge pick-up Ram 

Charger or Plymouth 
Trailduster, $50. 675- 
1979. 33-tfn-P 
1976 Olds Omega For 
parts, 6 cyl. engine, 

standard transmission, 

new clutch, all good 

parts, rear end totaled. 

Reasonable. 477-3610 

or 477-5072. 41-tfn-P 
1967 Scout Full top 

hood and wheel $25. 

639-1097. 42-tfn-P 
Suburu Parts up to 

1979, reasonable 

prices. Engines, 

transaxles, front axles, 

doors, bumpers, 

alternators, starters, 

grilis etc. Also 4 wheel 
drive parts. 675-2944. 

38-6mo-tfn-P 

o BMW 

WYOMING INI MOTORS 

2 Goodyear 195x75 14’ 

studded snow tires with 

wheels. Call 288-1198 

after 4:30 p.m. 35-tfn-P 

1980 Volvo Station 
Wagon DL, AM-FM 
Sterio Cassette. Brown 

with tan interior. roff 

rack. Immaculate 

condition. Best offer 

over $6900. Call 696- 

1437. 32-tfn-PJ 
1981 Oldsmobile 
Omega, 4 door, 4 cyl., 
front wheel drive, auto., 

a-c., p.s., p.b., AM-FM, 

rear window defogger, 
rust proffed, 33,000 

miles. Exc. cond. 

$6,000. 675-2393. 36- 
tfn-P 

72 Lincoln Continental 
Sedan brown, a-c., AM- 
FM, p.s., seats, locks 

and windows. Leather 

seats. Good cond. 675- 

1267 evenings. 37-tfn-P 

1973 Dodge Dart 
Swinger 2 dr., auto., 
p.s., p.b., 318 eng. 
factory air cond. fresh 
paint, interior showroom 

cond. 47,000 orig. miles 

$1700. negotiable. 735- 
8268. 37-tfn-P 
2-1970 Mustangs 
Fastback and Coupe. 

Exc. running. cond. nice 

interiors, $1250 ea. or 
best offer. 824-0931. 

38-tfn-P 
1973 Chevy Laguna 
Stationwagon. $200. 
696-2245. 38-tfn-P 
1973 T-Bird exc. cond. 

$1800. 822-9308. 38- 
tfn-P 

1977 Pontiac Ventura 2 
dr., 6 cyl., auto., p.s., 

good cond. $1495. Call 

824-3646. 43-tfn-P 
1975 Buick Le Sabre 
new brakes, new tirs, 

automatic, exc. cond. 

$800. 675-0496. 44-tfn- 
P 

’67 Cougar needs minor 
work and paint job. Best 

offer. 288-4616 before 

5:80, 826-0743 after 6 
p.m. 44-tfn-P 
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ONE CALL DOES IT ALL - 
FOR 3 MONTHS 
PERSONAL ITEMS 

$790 20 words 
VALUE LESS THAN $500.00 

$950 20 words 
VALUE MORE THAN $500.00 

BUSINESS RATES AVAILABLE 
    

  

AUTOS AUTO AUTOS AUTOS 
  

’78 Chevy Malibu 
Classic 4 dr. sedan, V- 
8, p.s., p.b., air., rear 

defroster, AM-FM 

stereo, 41,000 mi. 

$2900. 825-3336 after 6 
p.m. 38-tfn-P 

1974 Dodge Colt 
Wagon Good for parts. 
Motor good cond. New 
water pump, fuel pump 
and battery. Complete 

new exhaust system 
$250. Phone 288-9677 
or 829-3948. 38-tfn-P 
1973 Plymouth Scamp 
$200. good body, good 
tires, trans. needs 

motor. 735-5239. 38-tfn- 
P 

1971 Chevy Caprice 
runs good needs body 
work $300. 735-5274. 
38-tfn-P 
’81 Cougar 4 dr. sedan, 
40,000 mil., like new 

$5500; '82 Ford, 4 
wheel drive XL, 51,000 
mi. like new, easy miles 

$8500. 675-4511. 39- 
tfn-P 

1973 Olds Toronado 
front wheel drive, all 

power, AM-FM stereo, 
cruise control, high 
mileage, $750. 675- 
5781 after 5 p.m. 

weekdays. 43-tfn-P 

Classic ’67 Mercedes 
Benz 280SE, 6 cyl., 
gas, auto., p.s., exc. 

cond. Must sacrifice 

$6500. 275-7540. 43- 
tfn-P 
1949 Willys Jeepster 
rust free, new top 

$4500 or best offer; 

1947 Plymouth Special 
Deluxe, 4 dr. sedan, 

one owner $2200 or 
best offer. 639-2265. 

43-tfn-P 

1974 Pinto Station 
Wagon, 1972 Jeep 
Wagoneer Pinto needs 
motor, Jeep needs 

linkage fortransmission. 

Both bodies are in good 

shape, paid $1300, will 
sell for $850. If 
interested call 333- 
4180. 36-tfn-P 
1978 Cougar 4 dr. 
sedan, air, auto, 36,000 
mi, like new cond. Call 
after 6 p.m. 542-4054. 

39-tfn-P 

1977 Dodge Diplomat 
318 eng., p.s., p.b., air, 
exceptional cond. 696- 

2788 after 6 p.m. 39- 

tfn-P 

1975 Chrysler Newport 
Price negotiable. Call 

evenings 675-2602. 40- 
tfn-P 

76 Mercury Bobcat 
stick shift, rebuilt 
engine, new battery and 
brakes. Good cond. Call 
639-5005. 40-tfn-P 
1965 Chevy Van Good 
cond. $350. 675-1562. 
41-tfn-P 

1983 Cadillac Coupe 
Deville, exc. cond. 
many options. Call 675- 
0451 on weekends only. 
29-tfn-P 
1979 Jeep CJ 5 304 V- 
8, exc. cond. Best offer. 
Cal$ after 3 p.m. 822- 
7904. 29-tfn-P 
1970 Volkswagon 
Beetle 327 Auto Trans, 
p.s., disc brakes, Ford 
rear 3.50 Gear Set 
$2,000 or best offer. 
655-8612. 29-tfn-P 
1952 MG full size replica 
handcrafted fully 
equipped, low mileage, 

garage kept. exc. cond. 

$11,000. 655-3024. 30- 
tfn-P 

1983 Mazda GLC 3 dr. 
hatchback, 5 spd., AM- 

FM cassette, great 

cond. Best offer. 283- 
0691 before 5 p.m., 

675-2637 after 5:30 
p.m. 30-tfn-P 

Dodge Cornet 
Stationwagon auto. 
318, $500 or best offer. 
1976 Chevy Love truck, 
4 sp. 4 cyl. engine, 

engine in good 
condition, needs body 
work, $700 or best 
offer. 1981 Yamaha, 

Special 650, excel. 

cond. deep king and 
queen seats, crash bar 
and many extras, $1600 
or best offer. 287-2460 
after 4:30. 32-tfn-P 

1964 Ford Window Van 
Rare 8 door style, good 
cond. $650. 288-6740. 
35-tfn-P 

1972 Mustang Mach | 
rebuilt 302 motor, auto., 

new Kelly tires, 
Keystone classic mag, 
new interior, AM-FM 

cassette, needs minor 

work to be completed, 
$2,600 neg. 477-3507. 
35-tfn-P 
’74 Corvette 4 spd. 350 
eng., orange with black 
interior, new tires, 

mufflers, clutch and 

shocks. Best offer 693- 

0840 after 5 p.m. 35- 

tfn-P 

1977 Toyota Celica GT 
exc. cond. bucket 

seats, 5 spd., rear 
defogger, $2,500. 824- 
6444. 35-tfn-P 
’78 2 Ton Jeep pickup 
all wheel drive V-8, 

auto., p.s., p.b., all 

season steel belted 

radials, lift kit many 
factory extras. 

Evenings, 693-2006. 

’75 Olds Cutlass S 
auto., p.s., p.b., AM-FM 

radio, a-c, body & motor 
exc. cond. $1350. 675- 
3891 after 5 p.m. 40- 
tfn-P 
1980 Cougar XR7 very 
good cond. all options 
$4950. 283-1334. 44- 

tfn-P 

  

  

Preferred Homeowners Insurance 

UNUSUAL SAVINGS 
Homes up to 35 years old Qualify 

BESECKER REALTY 
10 Main Street, Dallas 

675-3611     

Business and Service 
Directory 

To Place Your Ad Call 675-5211 

1971 Buick Le Sabre 
Runs good, $250. Call 
823-7360. 31-tfn-P 
1975 Plymouth Fury 4 
dr., a-c, AM-FM, no 

rust, new transmission, 

$975. Call evenings, 
696-1777. 31-tfn-P 
1976 GMC Suburban 
p.s., p.b., cruise 

control, tilt wheel, air, 

AM-FM, with 8 track. 

Exc. cond. all around 

$3700 or best offer. 
825-0280. 31-tfn-P 
1972 Matador 4 dr., V8 
auto., very dependable 
$495 or trade for truck 
or van. 1970 Austin 

America, 4 cyl. 4 spd. 

front wheel dr., exc. in 

snow, $575 firm or trade 
for truck or van. 675- 

2406 after 5. 31-tfn-P 
1979 Toyota Celica sun 
roof, auto., high miles, 
new paint job, runs and 
looks beautiful $2995. 
288-4719. 31-tfn-P 
1972 Volvo 
reconditioned eng., new 

paint, brakes, exhaust, 

4 spd., AM-FM, exc. 

cond. $1675. 823-1316. 
31-tfn-P 
1974 Matador 

Upholstery good, finish 

good, 61,000 miles. A- 

title $350. 287-3080. 
31-tfn-P 

1978 Monza S.W. 5 
spd., 4 cyl., new battery 

and snow tires, $1800. 

735-3288 or 287-8807. 
31-tfn-P 
’76 MG Midget needs 
some body work. Make 

offer. 696-3007 after 4 

p.m. 32-tfn-P 

1969 Plymouth 
Belvedere slant 6, 
good running condition. 
$300. 288-3394 after 5. 
32-tfn-P 
1978 Chevy Luv, long 
bed, auto, very good 
condition $1995. 696- 
3766. 32-tfn-P 
1977 Triumph Spitfire 
one owner, 42,000 orig. 
miles, good cond., 
$2500 or best offer 696- 
3296. 32-tfn-P 
’76 Buick Skylark, air, 
new brakes, new 

battery, body good 
$995.. ‘76 Aspen, air 
automatic, 2 door $900 
call after 5:30. 639- 

1390. 32-tfn-P. 
1979 Chevy Van fully 
gustomized, mags 60 

series, alum wheels, 

Asking $3500. Call Tom 
639-5895. 33-tfn-P 
1978 Dodge Omni 4 
spd., 79,000 miles, exc. 

running cond. new steel 

belted radials, AM-FM 
cassette, 35 m.p.g., 

needs some body work, 

$1100 firm. 639-2040 
Fri. or Sat. 33-tfn-P 

’73 Toyota Corolla 
$250; '74 Honda Civic 
Hatchback, $200. Call 
between 4 and 7 p.m., 
288-4152. 34-tin-P 
74 Cadillac Coupe 
DeVille Good running 
cond. Body needs 

painting. Best offer. 
256-7441. 34-tin-P 
1961 T Bird for parts or 

can be restored, $300; 
1965 T Bird, 33,000 
orig. miles, $1500. 288- 
5929. 36-tfn-P 
1974 Chevy Malibu, 
running cond., needs 

body work. Asking 
$200. 675-0661. 

        

1983 Oldsmobile 
Brougham Delta 88 
Fully equipped, exc. 

cond. 1 owner, $9,000. 

825-1769 9-4:30 p.m. 

after 5 p.m. 655-1096. 
40-tfn-P 
1952 Pontiac Chieftan 
Deluxe Registered 
antique, 1,000 miles on 

rebuilt engine. Orig. 
gray paint and interior. 
New transmission, tires, 
and battery. Well kept 
car. Price negotiable. 

696-4924 or 823-9574. 
41-tfn-P 
74 Pontiac Firebird, 6 
cyl. stereo-radio tape 

player. 735-2534. 42- 

tfn-P 

72 Cadillac Coup 
Deville 472 eng., 4 bbl. 
blue & Wt. top good 
shape, needs little work, 

59,000 miles, $600. '69 
Buick Electra, 430 eng., 

4 BBL-green, needs 
alignment and front tires 
$300. 693-3909 after 
5:30 p.m. 

67 Cadillac Sedan 
Deville runs good, 
interior good, needs 

little body work, 429 

eng., restorable, 4 BBL- 

greenand white top 
$400; Call 693-3909 
after 5:30 p.m. 42-tfn-P 

1977 Plymouth Volare 
Good cond. Call 288- 
0473 anytime. 44-tfn-P 
1974 Chevy Hatchback 
Vega runs good, new 
muffler, $325. 287- 
2684. 45-tfn-P 

1975 Volvo S.W. ps., 
p.b., AM-FM stereo with 

CB, runs good. $1500. 
639-2977. 45-tfn-P 
1978 Buick Century, 4 
door, p.s., p.b., air, V6, 

56,700 miles. Must see, 
asking $2,350 or best 
offer. 823-0383. 45-tfn-P 
Volkswagen good for 
parts. 333-4374. 45-tfn- 
P 

1972 Buick LeSabre 
needs transmission 
work. Best offer. 696- 
4702. 45-tfn-P 
1978 Thunderbird exc. 
cond. A title, asking 
$3,200. 824-5242. 45- 
tfn-P 
1967 Mercedes Benz 
Model 230 4 dr., 4 spd., 
many new parts. Engine 

needs work $1650 firm. 
824-8761 ext. 327 8 
a.m.-noon. Ask for 
Chuck. 45-tfn-P 
1970 VW Bug auto., 
new paint, tires, 

battery. In good cond. 

$900. 675-4289. 45-tfn- 
P 

1956 Mercedes, runs 
good, needs body work 
$1500; 1975 Honda 
Civic, good tires, needs 
work on motor $150; 
1977 Toyota, standard 5 

spd. needs body work. 
Good tires, runs good 
$750; 1945 jeep needs 
body work, good for 

deer hunting, runs good 
$450; 1984 Horizon, 
AM-FM radio, new 

digital clock, $65. Call 
477-3031. 45-tfn-P 
1983 Citation beautiful, 
4 dr. V6, p.s., p.b., 

radio, air, front wheel 

drive, rear defroster 
14,000 miles $6,295. 
Selling due to death. 
779-2736. 45-tfn-P 
1973 Buick Century 2 
dr. coupe, medium 
size car, auto., runs 
and looks good, 79,000 
miles $795. 822-1743. 
45-tfn-P 
2 Pintos 1973 Pinto 
with rebuilt eng. No rust 

on body $695; 1976 
Pinto with rebuilt eng. 

Good cond. 477-5742. 

45-tfn-P 
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PLUS A FINE SELECTION OF USED CARDS AND TRUCKS Rome 836-5015 800-872-3011 
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NOLDE'S MUFFLER BAY 
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RANGE PARTS - All makes, 
bake/broil & surface 
eating elements, 

Jwiiches, thermostats. 

Expressions 
of Sympathy 

MUMFARM 

    MOTORS _ 
GMAC 

HIGHEST PRICES PAID 

LES 
       J.E.T. Coal Co. 

R. Slocum Ave., Exeter 

  

        

  
          

Rt ere bs 2020 Dryer bolts @_ heating aS SLL, $65 10 $75 por ton | | 
Eamets | model no. & old an Delivered : 

    

Open 7 Days 
675-2500 DON'T YOU FINALLY DESERVE THE rr Appliance Parts & Supply 

936 Market St., Kingston 655-4656           
      


